
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за2021год.


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальный  контроль в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на территории Родниковского сельского поселения муниципального образования Курганинский район осуществлялся в соответствии:
Конституцией Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федерации;
Законом о защите прав потребителей;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля             2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности вместе с «Правилами предоставления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности учета указанных уведомлений»                        (с изменениями и дополнениями);
Федеральным законом от 13 июля 2015 года  № 246-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»»
Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле( надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
Постановлением Правительства РФ от 07 декабря 2020 года № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре) , муниципальном контроле в Российской Федерации»;  
Постановлением Правительства РФ от 29 декабря 2020 года № 2328 «О порядке аттестации экспертов, привлекаемых к осуществлению экспертизы в целях государственного контроля (надзора), муниципального контроля»; 
Постановлением  Правительства РФ от 30 декабря  2020 года № 2383 «О внесении изменений в постановление Правительства РФ от 21 апреля 2018 года № 482»;
Постановлением Правительства РФ от 31 декабря 2020 года № 2428 «О порядке формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год, его соглашения с органами прокуратуры, включения в него и исключения из него  контрольных (надзорных) мероприятий в течении года»; 
Постановлением Правительства РФ от 06 марта 2021 года № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;
Постановление Правительства РФ от 02 апреля 20121 года № 528                           «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ в части создания, эксплуатации и развития единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;
Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2021 года № 604 «Об утверждении правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о ведении единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий  и о внесении изменения в постановление Правительства РФ от 28 апреля 2015 года № 415»; 
Муниципальные правовые акты доведены до населения путем размещения на официальном сайте администрации Родниковского сельского поселения Курганинского района.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

  Задачей муниципального контроля (далее - Контроль) является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами законодательства. 
Муниципальный контроль на территории Родниковского сельского поселения осуществлялся в соответствии с решениями Совета Родниковского сельского Курганинского района «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Родниковского сельского поселения Курганинского района, «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля за соблюдением «Правил благоустройства территории  Родниковского сельского поселения Курганинского района».
Плановые и внеплановые проверки по муниципальному контролю в области благоустройства территории Родниковского сельского поселения Курганинского района и в области сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Родниковского сельского поселения Курганинского района в 2021 году не проводились.
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не проводились.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
	
	Обязанности  по осуществлению Контроля осуществляют   заместитель главы администрации Родниковского сельского поселения Курганинского района. 
К проведению мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетном периоде не производилось. 
Мероприятия по повышению квалификации сотрудников не проводились.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В рамках муниципального контроля в области благоустройства территории Родниковского сельского поселения Курганинского района и в области сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Родниковского сельского поселения Курганинского района в 2021 году не проводились мероприятия.
Внеплановые проверки не проводились.
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольные мероприятия, возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам культуры и истории) народов  РФ, музейным предметам и музейным коллекциям,  включенным в состав Музейного фонда РФ, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда РФ, документам имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, имуществу физических и юридических лиц, случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлены. 

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
         
В 2021 году муниципальный контроль не проводился, поэтому в отношении юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей за отчетный период нарушений законодательства не выявлено. В связи с чем,  оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов  проведения в отношении их мероприятий по контролю не проводилось

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

На 2022 год плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках муниципального контроля в области благоустройства территории Родниковского сельского поселения Курганинского района, за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Родниковского сельского поселения Курганинского района не запланировано.
Внеплановых проверок в 2021 году не проводилось.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки ( в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории РФ, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю – 0%;
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя -0%;
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными ( в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства РФ о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания ( в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения ( в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%;
Доля проверок по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях ( в процентах общего числа проверок, по итогам которых выявлены правонарушения) -0;
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%;
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде,  объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ( в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;   
 Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде,  объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ( в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;   
Количество  случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде,  объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ( по видам ущерба) – 0%; 
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний ( в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%;   


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Основные задачи в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Родниковского сельского поселения в 2022 году: 
- повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;  
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению действующего законодательства;  
- взаимодействие с органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;  
- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства в области торговой деятельности на территории Родниковского сельского поселения Курганинского района юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 2022 год и последующие годы. 
Повышению эффективности осуществления муниципального Контроля будет способствовать: систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального Контроля, организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства в области регулирования цен (тарифов) и надбавок к ним, в сфере благоустройства и обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Родниковского сельского поселения путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля, разъяснения положений действующего  законодательства.

Приложения
Отчет за 2021 года по форме 1-Контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля».



Глава Родниковского сельского поселения                                      Е.А. Тарасов
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